

电子商务背景下企业营销策略

杨茂康

(四川轻化工大学 644000)

摘要:随着全球化互联网时代的到来,为各个行业注入了新鲜的血液。这个时候,电子商务的成就就应运而生。并在此基础上,创造了不少商业神话。但是随着时间的不断推移,电子商务平台的客户量开始不断增加,并上升到了一个重要的高度。互联网电子商务的优势也呈现到了大家的视野当中。使用各种信息化的技术手段,在第三方支付的情况下,颠覆了多个领域的传统行业。

关键词:电子商务;企业;营销

1 电子商务背景下营销模式与传统营销模式的发展现状

电子商务行业得到了迅猛的发展,产业规模开始不断扩张,电子商务信息教育与技术性服务的不断涌现,电子商务产业得到了不断的成熟。从电子商务发展的特征上看,第一,电子商务对消费者的消费作用起到了明显的作用,展现了爆炸式的增长态势。第二,电子商务带动信息化服务产业的快速发展,以电子商务商业模式为中心,在商业生态结构中,带动物流企业的发展,信息化产业的发展。第三,在传统企业的市场冲击下,加快了电子商务的转型,借助传统的品牌优势,实现线上功能的有效服务,满足社会主义市场的发展需求。第四,在电子商务的渗透中,已经涉及生活工作当中的各个地方。需要在拉动经济的增长中,实现发展模式的转型。第五,电子商务需要在大型的企业采购中,实现有效的网络化招标,节省了成本,提升了工作效率与透明化。从电子商务未来的发展趋势上看,第一,电子商务模式呈现了多元化。第二,专注于某一个专业的市场领域,展现了垂直型的电子商务发展空间。第三,在新技术的发展与应用中,引导电子商务变革。第四,电子商务综合态系统得到了全面的发展。

从电子商务背景下的企业营销现状上看,展现了一定的优势性,例如:经营成本角度、互动性提升、便捷性更好、市场范围更大、营业时间增加。与此同时,也展现了一定的劣势性。例如:缺乏一定的信任度、缺乏一定的现实感、缺乏一定的技术安全性问题。

2 电子商务背景下企业营销策略的制定与管理

2.1 电子商务背景下企业营销的策略选择

第一,电子商务背景下,企业营销的特征展现出来。展现了较强的跨地域性、跨空间性、跨全球性。可以24小时的为消费者提供服务,不受到时间与地域的限制。第二,展现了便捷性高,成本较低。第三,开放式的共享,立体式的播放,反映了全面的真实性的世界。消费者通过搜索,就可以得到需要的产品与服务。第四,交互式沟通。可以实现有效的信息化沟通,在信息交换与商务交换当中实现。第五,满足消费者的需求,以顾客为中心,展现了关系营销的特征。

第二,电子商务背景下企业营销策略的整合中,传统渠道与网络营销相互融合。可以节约成本,促销产品,及时地制定促销活动等。威胁了中间商的利益,为新旧渠道提供了可行性的方案。从中间商的角度看,降低了交易成本,提升了交易效率,实现了效率市场的构建。弱化了中间商的主要作用,结合人们的需求,制订合理的销售计划与营销活动。使用二元渠道,构建一个中间性的环节。从制造商的角度看,让企业获得价格优势的时候,消费者获得的商品价格更低。从网络营销的角度看,节约了大量的交易成本,展现了很强的互动性与积极性,保持一种长久的协调性。在时空的突破上,为企业提供更为广阔的发展空间。在柔性的营销中,展现了较强的灵活性。注重个性化的风格,在生产、设计、管理、控制的基础上,完成一体化的战略实

施。

2.2 电子商务背景下营销策略的制定

第一,在企业业务流程当中,需要完善和优化电子商务环境,构建网络数字化中心,实现网上交易的身份确认。第二,构建企业营销创新技术服务,将分销渠道进行细化,展现电子商务的进一步发展路线。第三,开辟新兴的发展服务模式,制定合理的发展战略。构建新的管理模式与生活模式,创新理念,深化改革,创新技术,制度创新,管理创新,观念创新,完成电子商务发展战略。第四,电子商务背景下的企业营销策略中,产品策略中,需要将消费者与企业有机结合起来,展现一体化的交流平台。以消费者为中心,制定对应的市场策略。消费者可以使用电子网在企业的引导下,做出对对应产品的选择,这个时候,企业就需要按照消费者的需求,不断优化产品的信息。在先进生产系统的支持下,不断完善信息技术。提高消费者对企业的信任度与满意度。第五,在价格策略上,需要注重用户价值与价格变动能力的有效定位,实现智能化系统的构建与实施。在成本的基础上,构建与消费者之间的联系,实现市场的调查与设计。了解顾客的需求,制定产品价格,反映原材料与劳动力的成本。使用产品提高用户价值的市场竞争力。第六,构建促销策略,企业需要结合自身的实际情况,开展商品促销,构建自己的网站,制定相关的促销活动。企业在对应的全面和灵活的策划与信息中,展现自身的宣传性与广告宣传空间性。在网络电子商务具有虚拟特点上,需要在网站上,提升安全性,取得消费者的信任。需要在细节上为企业多加留意,保持信息的完整性与时效性,提高网站促销的有效性。第七,加强互联网基础设施建设,制定相关规定改善企业与用户的上网条件。扩大网络资源,发挥宏观作用,引导企业网上营销。

3 结论

互联网的电子商务时代中,以产品的多样化、便捷化、快速化等优势增长。在营销中存在的问题透视中,可以发现不少传统观念的限制。这个时候,企业就需要量体裁衣制定合理的营销方案。培养引进网络营销高精尖人才。用战略高度突破传统营销的束缚。学习先进的技术和管理方式,强大的正面影响传统业务结构和贸易的活力。在现代企业的管理方式上,展现企业营销模式的创新方向。

参考文献

- [1]李泽源.基于电子商务的高中生消费行为特征与营销策略[J].中国新通信, 2019(3):12-13.
- [2]李欣璐.电子商务公司营销策略的研究——以长春宝丽华电子商务有限公司为例[J].商场现代化, 2018(19):111-112.
- [3]史青涛.海产品电子商务发展对策研究[J].科学咨询(科技·管理), 2018(9):99-100.